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1

ACTA - AUMSA - JUNTA GENERAL D'ACCIONISTES

ACTA NÚMERO SESENTA Y TRES

SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA AUMSA - JUNTA GENERAL D'ACCIONISTES DEL DIA
23 DE JULIOL DE 2019

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la ciutat de València, a les 9:55 hores del
dia 23 de julio de 2019, s’obri la sessió davall la presidència de l’alcalde senyor Joan Ribó Canut,
amb l'assistència de la primera tinenta d’alcalde i vicealcaldessa Sandra Gómez López, el segon
tinent d’alcalde i vicealcalde senyor Sergi Campillo Fernández, els senyors tinents i les senyores
tinentes d’alcalde Pere S. Fuset Tortosa, Ramón Vilar Zanón, Isabel Lozano Lázaro, María Pilar
Bernabé García, Mª Luisa Notario Villanueva, Aarón Cano Montaner i Giuseppe Grezzi, els
senyors delegats i les senyores delegades Glòria Tello Company, Lucía Beamud Villanueva,
Carlos E. Galiana Llorens, Alejandro Ramón Álvarez, Emiliano García Domene, Mª Teresa
Ibáñez Giménez i Elisa Valía Cotanda, i els senyors regidors i les senyores regidores María José
Catalá Verdet, María José Ferrer San Segundo, Paula María Llobet Vilarrasa, Santiago Ballester
Casabuena, Juan Giner Corell, Marta Torrado de Castro, Julia Climent Monzó, Carlos Luis
Mundina Gómez, Fernando Giner Grima i Vicente Montañez Valenzuela.

Hi assistixen, així mateix, el secretari general i del Ple, senyor Hilario Llavador Cisternes, i
l'interventor general municipal, senyor Ramón Brull Mandingorra.

No assistixen  els senyors regidors i les senyores regidores  María del Rocío Gil Uncio,
Narciso Estellés Escorihuela, Rafael Pardo Gabaldón, María Amparo Picó Peris, Francisco Javier
Copoví Carrión i José Gosálbez Payá.
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SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 23 DE JULIOL DE 2019 2

1 RESULTAT: APROVAT
EXPEDIENT: E-00601-2019-000045-00 PROPOSTA NÚM.: 1
ASSUMPTE:
Renovació del Consell d'Administració de la Societat Anònima Municipal Actuacions Urbanes
de València (AUMSA).

VOTACIÓ

Voten a favor els 26 membres dels grups Compromís, Popular, Socialista i Ciutadans
presents a la sessió; fa constar la seua abstenció el membre present del Grup Vox.

ACORD

"Per tal de renovar el Consell d’Administració d’AUMSA, una vegada constituïda la nova
corporació municipal el proppassat 15 de juny i vist el que establixen els Estatuts de la Societat,
la Junta General d'Accionistes acorda:

Primer. Cessar els consellers i les conselleres actualment designats.

Segon. Establir en nou el nombre de membres del Consell d’Administració de la Societat
Anònima Municipal Actuacions Urbanes de València, SA (AUMSA), i designar com a membres
en el dit Consell a les persones següents:

Grup Municipal Compromís per València

- Sergi Campillo Fernández.

- Isabel Lozano Lázaro.

- Giuseppe Grezzi.

Grup Municipal Popular

- Juan Giner Corell.

- Carlos Mundina Gómez.

Grup Municipal Socialista

- Sandra Gómez López.

- Elisa Valía Cotanda.

Grup Municipal Ciutadans - Partit de la Ciutadania (C’s)

- Fernando Giner Grima.

Grup Municipal Vox
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SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 23 DE JULIOL DE 2019 3

- José Gosálbez Payá."

2 RESULTAT: APROVAT
ASSUMPTE:
Aprovació de l'acta de la sessió present.

Una vegada finalitzada la sessió, es redacta l’acta que és aprovada per unanimitat dels
senyors regidors i les senyores regidores que integren la Junta General i subscrita pel senyor
secretari de la Junta, amb el vistiplau de la presidència.

El president alça la sessió a 9:56 h, de la qual, com a secretari, estenc esta acta amb el
vistiplau de la presidència.




